

મહિસાગર જિલ્લાના મોટી સરસણ જનની વિદ્યાલય ખાતે વંદે ગુજરાત વિકાસ યાત્રા રથના વધામણા કરાયા



મહિસાગર જિલ્લામાં વંદે ગુજરાત આ પ્રસંગે સંતરામપુર વિકાસ યાત્રાનો શુભારંભ થયો હતો. તાલુકા પ્રમુખ શારદાબેન પટેલીયા એ તસ્વીર : શુભ કર્ણ, લુણાવાડા

જણાવ્યું કે, વંદે ગુજરાત વિકાસ યાત્રા અંતર્ગત તા.૧૯મી જુલાઈ સુધીમાં મહિસાગર જિલ્લાના સર્વગી વિકાસને વેગ આપવા અનેક વિદ્ય વિદ્યાલયોમાં લોકાર્પણાતમુહૂર્ત થવાના છે. એટલું જ નહીં પરંતુ સરકારના વિવિધ લોકોપયોગી યોજનાઓના લાભો સીધા જ લાભાર્થીઓને આપવામાં આવશે. મહિસાગર જિલ્લાસ પંચાયતની તમામ સીટો અને ત્રણેય નગરપાલિકા વિસ્તારમાં આ વંદે ગુજરાત વિકાસ યાત્રા બે રથના માધ્યમથી ફરશે. જે દરમિયાન સરકારના વિવિધ વિભાગો હસ્તક્રમ વિકાસ કામોનું લોકાર્પણ-ખાતમુહૂર્ત કરવામાં આવશે.

મહિસાગર જિલ્લાના વિરણીયા પ્રાથમિક શાળા ખાતે ત્રીજા દિવસે વંદે ગુજરાત વિકાસ યાત્રા રથ-૧ આવી પહોંચતા ગ્રામજનો પુશાહલ



મહિસાગર જિલ્લાના વિરણીયા પ્રાથમિક શાળા ખાતે વંદે ગુજરાત વિકાસ યાત્રા આવી પહોંચતા ગ્રામજનો પુશાહલ બન્યા હતા. છેલ્લા ૨૦ વર્ષ દરમિયાન સરકારની અનેકવિધ યોજના થકી છેવાડાના માનવી સુધી યોજનાકીય લાભો પહોંચ્યા છે. ત્યારે જિલ્લા સભ્ય બહુલાબેન ચૌહાણના અધ્યક્ષ સ્થાને વંદે ગુજરાત અંતર્ગત યોજાયેલા કાર્યક્રમમાં લોકાર્પણ અને ખાતમુહૂર્ત કાર્યક્રમ યોજાયો હતો.

મોટી સરસણ ગામના ગોહીબડા તરફ જતા રોડથી આંગણવાડી તરફ સી સી રોડ નુ કામ, નવીન આંગણવાડી, આક્ષમ શાળાથી જેઠાભાઈ ઘર તરફ માટી મેટલ રોડ, ઉસેરીયા તળાવ તરફની લીમડા જતા રસ્તાનું માટી મેટલ કામનું લોકાર્પણ મહાનુભાવોના હસ્તે કરવામાં આવ્યું હતું. અને મોટી સરસણ સી.સી રસ્તાનું ખાતમુહૂર્ત કરવામાં આવ્યું હતું. આ કાર્યક્રમમાં લાભાર્થીઓને સ્ટેજ પરથી મહાનુભાવોના હસ્તે વિવિધ લાભો આપવામાં આવ્યા હતા. કાર્યક્રમ પછી મહાનુભાવોના હસ્તે પૂજા રોપણ કર્યું હતું. આ કાર્યક્રમમાં, સરપંચ, તાલુકા વિકાસ અધિકારી, તાલુકા પ્રાથમિક શિક્ષણ અધિકારી, તલાટી, શાળાના આચાર્ય, વિદ્યાર્થીઓ અને મોટી સંખ્યામાં ગ્રામજનો ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

ગોધરાના ભેખડીયા ગામે ચાલતા જતાં દંપતિ પેકી પત્નીને બાઈક ચાલકે અડકેટમાં લેતા ફેકચર

ગોધરા, તાલુકાના ભેખડીયા ગામે રહેતા દંપતિ ગોધરા ખાતે દવા-ગોળી લેવા માટે ગામ સ્ટેશન ઉપર વાહનમાં બેસવા જતા હોય ત્યારે બાઈક ચાલકે મહિલાને અડકેટમાં લઈ ઈજાઓ કરી નાશી જતા આ બાબતે ફરિયાદ નોંધાવા પામી છે. પ્રાપ્ત વિગતો ગોધરા તાલુકાના ભેખડીયા ગામે રહેતા ભાસ્કરભાઈ પટેલ અને તેમના પત્ની સાથે ગોધરા દવાખાનામાં ડાયાલીસીસની દવા-ગોળીઓ લેવા માટે ચાલતા ગામના સ્ટેશન ઉપર વાહનમાં બેસવા જતા હતા. દરમિયાન બાઈક નંબર જી.૧૭.એ.આર. ૩૨૯૧ ના ચાલકે પોતાનું, વાહન પુરઝડપે હંકારી લાવી કમળાબેનને અડકેટમાં લેતા થાપાના ભાગે ફેકચર કરી તેમજ શરીરે ઓછી વઘતી ઈજાઓ કરી નાશી જતાં આ બાબતે ગોધરા તાલુકા પોલીસ મથકે ફરિયાદ નોંધાવા પામી છે.

હાલોલ પૂજારા ટેલીકોમ માંથી મોબાઈલ ચોરી કરનાર ઈસમને પોલીસે ઝડપી પાડ્યો

હાલોલ, હાલોલ બસ સ્ટેશન સામે આવેલ પૂજારા ટેલીકોમમાં ગ્રાહકના સ્વાંગમાં આવેલ ઈસમે મોબાઈલની ચોરી કરી હતી. જેની ફરિયાદના આધારે હાલોલ પોલીસે મોબાઈલ ચોરી કરનાર પરપ્રાંતિય ઈસમને ઝડપી પાડવામાં આવ્યો. પ્રાપ્ત વિગતો મુજબ હાલોલ એસ.ટી.બસ સ્ટેશન સામે આવેલ પૂજારા ટેલીકોમ નામની દુકાનમાં તા.૩૦ જુનના રોજ ગ્રાહકના સ્વાંગમાં મોબાઈલ જોવા આવેલ ઈસમ દ્વારા દુકાનના માલિક અને કર્મચારીઓની નજર ચુકવી મોબાઈલની ચોરી કરી નાશી છુટીથી હતો. આ બાબતે પોલીસ મથકે નોંધાયેલ ફરિયાદના આધારે તપાસ હાથ ધરી લાઈફઅલી નાસીરખાન નામના પરપ્રાંતિય ઈસમને ઝડપી પાડી દુકાન માંથી ચોરી કરેલ મોબાઈલ ફોન રીકવર કરવામાં આવ્યો.

કડાણા તાલુકામાં ૨ કલાકમાં ૪ ઈંચ વરસાદ ખાબકતા અનેક ઘરોમાં પાણી ભરાયા કડાણા ડેમમાં નવા નીરના વધામણાં સાથે સપાટીમાં ૧ ફૂટ જેટલો વધારો ૨૪ કલાકમાં જોવા મળ્યો



કડાણા, કડાણા તાલુકામાં ૨ કલાકમાં ૪ ઈંચ વરસાદથી અનેક વિસ્તારોમાં ઘરમાં પાણી ઘુસી જતા ઘરવખરી સહિતનો માલસામાન પલળી ગયો હતો. મધરાતે ઘરોમાં પાણી ઘુસી જતા લોકો અપાર મુશ્કેલીમાં મૂકાયા હતા. ઘરની બહાર પાણી કાઢવા આખી રાત ઉજાગરા કરી પાણી ઉલેચવાનું કામ કર્યું.

કડાણા તાલુકામાં ૨ કલાકમાં ૪ ઈંચ વરસાદથી અનેક વિસ્તારોમાં ઘરમાં પાણી ઘુસી જતા ઘરવખરી સહિતનો માલસામાન પલળી ગયો હતો. મધરાતે ઘરોમાં પાણી ઘુસી જતા લોકો અપાર મુશ્કેલીમાં મૂકાયા હતા. ઘરની બહાર પાણી કાઢવા આખી રાત ઉજાગરા કરી પાણી ઉલેચવાનું કામ કર્યું. ગુજરાતમાં હજુ આગામી બે દિવસમાં ભારેથી અતિભારે વરસાદ થાય તેવી આગાહી કરવામાં આવી છે. ત્યારે મંગળવારે મહિસાગર જિલ્લાના કડાણા તાલુકામાં રાત્રે બે કલાકમાં ચાર ઈંચ જેટલા વરસાદ વરસતા અનેક વિસ્તારોમાં મુસીબત ઉભી કરી દીધી હતી અનેક વિસ્તારોમાં વરસાદ મુસીબત બનીને આવ્યો હોય તેમ મોટા ભાગના ઘરોમાં પાણી ઘુસી ગયા હતા તાલુકાના દીવડા કોલોની સરકારી વસાહતમાં આવેલ પોલીસ સ્ટેશન સામેના રહેણાંક વિસ્તારમાં ચાર ફૂટ પાણી ઘરો સુધી પહોંચી જતા અનેક ઘરોની ઘરવખરી પલળી ગઈ હતી. વસાહતમાં વરસાદી પાણીના નિકાલનો માર્ગ બંધ થઈ જતા ઘૂંટણ સમા પાણી ભરાઈ ગયા હતા. મંગળવારે રાત્રે મહિસાગર જિલ્લાના કડાણા તાલુકામાં ૨૪ કલાકમાં સૌથી વધુ ૬ ઈંચ વરસાદ વરસ્યો હતો. જેમા રાત્રે માત્ર બે કલાકમાં ૪ ઈંચ જેટલો વરસાદ દે ધના ધન વરસતા ઘરો નદીમાં અને રસ્તાઓ બેટમાં ફેરવાઈ ગયા હતા. ઘરોમાં પાણી ઘુસી સ્થાનિકો આખી રાત ઉજાગરા કરી ઘરોમાં ભરાયેલ પાણી ઉલેચવામાં લાગી ગયા હતા. અમુક ઘરોમાં પાણી ફરી વળતા મદદ માટે લોકો રસ્તા ઉપર ટોળા કરી તંત્ર સુધી ખબર પહોંચાડવા એકઠા થયા હતા. જોકે, તાલુકા મામલતદારને આ બાબતે જાણ મળતા મોટી રાત્રે પાણીમાં ગરકાવ થયેલ વિસ્તારોની મુલાકાત લીધી હતી અને જે વિસ્તારોમાં વરસાદી પાણી ભરાયાં છે. તે વિસ્તારોમાં વરસાદી પાણીનો નિકાલ કરવામાં આવે તેવી બાંહેધરી આપી હતી.

મહિસાગર જિલ્લાના ખેડૂત ખાતેદારો અને તેમના તમામ સંતાનોને આકસ્મિક મૃત્યુ/કાચમી અપંગતાના કિસ્સામાં વીમા રક્ષણ પૂરું પાડવા અંગે

લુણાવાડા, મહિસાગર જિલ્લા ખેતીવાડી અધિકારીની અખબારીયાદીમાં જણાવ્યા અનુસાર જિલ્લાના તમામ ખેડૂતોને ગુજરાત રાજ્ય સરકાર દ્વારા અકસ્માત વીમા યોજના અંતર્ગત ગુજરાત સામુહિક જૂથ (જનતા) અકસ્માત વીમા યોજના દાખલ કરવામાં આવેલ છે. જે અંતર્ગત ખેડૂત ખાતેદારો અને તેમના તમામ સંતાનોને આકસ્મિક મૃત્યુ/કાચમી અપંગતાના કિસ્સામાં વીમા રક્ષણ પૂરું પાડવામાં આવે છે. આ યોજનામાં અકસ્માતથી ખાતેદાર ખેડૂત અથવા તેમના સંતાનના મૃત્યુના કિસ્સામાં અથવા ૧૦૦% સંપૂર્ણ અપંગતાના કિસ્સામાં રૂ. બે લાખ મળવાપાત્ર થાય છે. જો અકસ્માતના કારણે એક આંખ, એક હાથ, એક પગ ગુમાવવાના કિસ્સામાં રૂ. એક લાખ મળવાપાત્ર થાય છે. આ બાબતે જિલ્લા પંચાયતની ખેતીવાડી શાખાએ બનાવ બન્યાને ૧૫૦ દિવસની અંદર સાધનિક કાગળો રજુ કરવાના હોય છે. સાધનિક કાગળો મૂલ્યના કિસ્સામાં પી.એમ.રિપોર્ટ તથા એફ.આઈ.આર નકલના આધારે અરજી કરવાની હોય છે. તેમ જણાવ્યું છે.



સંતરામપુર નગરમાં વરસાદની જોરદાર બેઠિંગ નીચલા વિસ્તારોમાં પાણી ભરાયા ગ્રામ્ય વિસ્તારોમાં ઠેર ઠેર વીજળીના કડાકા સાથે વરસાદ થતાં ખેડૂતોમાં શુભનંદાન મળેલું હતું.

કડાણાના રાકાકોટ પ્રા.શાળા માટે જમીન દાનમાં આપનાર પરિવારના સભ્યને મધ્યાહન ભોજન સંચાલકમાં નિમણુંક ન આપતા શાળાને તાળા

દિવડાકોલોની, કડાણા તાલુકાના રાકાકોટ પ્રાથમિક શાળાના બાંધકામ માટે જમીન દાનમાં આપનાર પરિવારના સભ્યને મધ્યાહન ભોજન સંચાલક તરીકે નિમણુંક ન મળતા જમીન દાતા દ્વારા ચાલુ શાળાએ તાળાબંધી કરી દેતા શાળા શિક્ષકો દ્વારા બાળકોને અન્ય મકાનમાં બેસાડવાની ફરજ પડી હતી. ગત મહિને શાળા સંચાલક તરીકે આવેલ ભરતીમાં ઉઘાબેન દલપતભાઈ ડામોરને સંચાલક તરીકે ઓર્ડર મળ્યો હતો. પાંચ દિવસ બાદ અચાનક શાળાની જમીન દાનમાં આપેલ જમીન માલિક દ્વારા શાળાને તાળા મારી દેતા બાળકોને આખો દિવસ ભુખ્ય રહીને ભણવાની ફરજ પડી હતી.

પરિવારને પ્રથમ લાભ મળશે તેવી મૌખિક બાંહેધરી આપવામાં આવી હતી. પરંતુ જયારે શાળામાં મધ્યાહન ભોજન સંચાલકની ભરતીમાં જમીન માલિક લાડુબેન ઘુણાભાઈ મચ્છરે ઉમેદવારી કરી હતી પરંતુ સંચાલક તરીકે તેમની નિમણુંક ન થતાં જમીનનો ભોગ આપ્યા બાદ અન્યાય થયો હોય જેથી પોતાનો હક્ક ઈનવાઈ રહ્યો હોવાની વાતને લઈ શાળાને તાળાબંધી કરવાની ફરજ પડી હોવાનું જણાવ્યું હતું. ઉલ્લેખનિય છે કે, એકબાજુ સરકાર દ્વારા પ્રવેશોત્સવના કાર્યક્રમો યોજીને બાળકોને ભણાવવા માટે પ્રોત્સાહન આપવામાં આવી રહ્યું છે જયારે બીજી બાજુ તંત્ર દ્વારા આપવામાં આવેલી મૌખિક બાંહેધરીનો અમલ ન થતાં આખરે જમીન દાતાઓ દ્વારા શાળાઓને તાળા મારી દેવામાં આવતા ભણાવવા આવતા બાળકોને ભુખ્યા રહીને ભણવાનો વારો આવે છે.

દાહોદના કાળી તળાઈ નેશનલ હાઈવે ઉપર આઈસર ગાડી માંથી ૨૦ લાખનો ઈંગ્લીશ દારૂ ઝડપ્યો

દાહોદ, દાહોદ તાલુકાના કાળી તળાઈ ગામે દાહોદ ઈન્દોર નેશનલ હાઈવે પરથી દાહોદ એલ.સી.બી. પોલીસે આઈસર ગાડી સાથે ચાલકને ઝડપી પાડી ગાડીની તલાસી લેતાં ગાડીમાંથી વિદેશી દારૂની ૩૭૦ પેટીઓ કિંમત રૂ. ૨૦,૦૨,૫૬૦ ના પ્રોહી જથ્થા સાથે ગાડીની કિંમત મળી કુલ રૂ. ૩૦,૦૭,૫૬૦ નો મુદ્દામાલ કબજે કરતાં દાહોદ જિલ્લામાં નુટલેગરે આલમમાં ફફડાટ ફેલાઈ જવા પામ્યો છે. દાહોદ એલ.સી.બી. પોલીસને મળેલ બાતમીના આધારે ગતરોજ દાહોદ તાલુકાના કાળી તળાઈ ગામે દાહોદ ઈન્દોર નેશનલ હાઈવે પર વોચ ગોઠવી ઉભા હતાં તે સમયે બાતમીમાં દર્શાવેલ એક આઈસર ફોર વ્હીલર ગાડી ત્યાંથી પસાર થતાં પોલીસે આઈસર ગાડીને ચારેય તરફથી ઘેરી લીધી હતી અને ગાડીના ચાલક ગણપતભાઈ પુરબારામ બિસ્ત્રોઈ (રહે.પાદરડી, તા. ગુંડામલીની, જી. બાકમેર, રાજસ્થાન) ની પોલીસે અટકાવ કરી આઈસર ગાડીની તલાસી લેતાં પોલીસ ચોંકી ઉઠી હતી. આઈસર ગાડીમાં જંગી જથ્થામાં વિદેશી દારૂનો જથ્થો મળી આવ્યો હતો. પોલીસે વિદેશી દારૂની પેટીઓની ગણતરી કરતાં વિદેશી દારૂની કુલ ૩૭૦ પેટીઓ જેમાં બોટલો નંગ ૪૪૪૦ કિંમત રૂ. ૨૦,૦૨,૫૬૦ ના પ્રોહી જથ્થા સાથે આઈસર ગાડીની કિંમત મળી પોલીસે કુલ રૂ. ૩૦,૦૭,૫૬૦ નો મુદ્દામાલ કબજે કરી આ સંબંધે એલ.સી.બી. પોલીસે પોલીસ મથકે ફરિયાદ નોંધાવતાં પોલીસે પ્રોહીનો ગુનો નોંધી આગળની કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથ ધરી છે.

આપની આજ.....

મેષ (અ,લ,ઈ) : પ્રયત્ન જરૂરી છે કાર્યની ગતિ ઉત્તમ રહેશે. ધન સંપત્તિના મામલા ઉકેલાશે. સંતો સાથે મુલાકાત થશે કુટુંબમાં માંગલિક કાર્યોની ચર્ચા થશે. વૃષભ (બ,વ,ઉ) : સંતાનના આરોગ્યમાં કમીનો યોગ બનશે. ભાગ્યવાદી વૃત્તિને કારણે સફળતા મળવામાં મુશ્કેલી આવી શકશે. મીથુન (ક,ઘ,ઙ) : વ્યાપારમાં મુશ્કેલીઓનો સામનો કરવો પડી શકે છે. આરોગ્યની ચિંતા રહેશે કાર્યોને સમય પર પૂર્ણ કરવાનો પ્રયત્ન કરવો, યાત્રા થઈ શકે છે. કર્ક (ડ,ઢ) : આર્થિક સંતોષ રહેશે કામની ગતિ અનુકૂળ રહેશે. પરસ્પર સંબંધોને મહત્વ આપવું, સંતાનના કાર્યોથી સમાજમાં તમારી પ્રતિષ્ઠા વધશે. સિંહ (મ,ટ) : વી યોજનાની શરૂઆત થશે. કુટુંબની સાથે મનોરંજનનો અવસર. સ્વયંના પ્રયાસોથી જ સામાજિક સન્માન મેળવી શકશો. કન્યા (પ,ઠ,ણ) : વાહન ધ્યાનથી ચલાવવું, માતૃપક્ષ તરફથી આર્થિક ભ્રષ્ટ્રમાં મદદ થાય. રોકાણ વગેરેથી બચવું. તુલા (ર,ત) : જુના સંબંધોમાં યશની વૃદ્ધિ થશે, જીવન સાથી સાથે વ્યવહારમાં અનુકૂળતા રહેશે. કુટુંબમાં વેપાર અથવા નોકરીને કારણે અસંતોષ રહી શકે છે. વૃશ્ચિક (ન,ય) : વ્યાપાર સારો ચાલશે. સાહસનો લાભ મળશે. સામાજિક કાર્યોમાં આપનો સક્રિય સહયોગ રહેશે. સંતાનના આરોગ્ય સંબંધી ચિંતા દુર થશે. ધન (ભ,ધ,ક) : વ્યાપારમાં નવા પ્રસ્તાવ મળશે. કૌટુંબિક સમસ્યાઓનું સમાધાન મળશે. ઉદાર મનથી પરાક્રમ કરો, સફળતા મળવાની શક્યતા. મકર (મ,જ) : અહંકાર અને સ્વાભિમાનમાં તફાવત સમજો. વ્યવસાયમાં તનાવ સમાપ્ત થવાની શક્યતા રહેશે. ખાનપાનની ગરબીથી આરોગ્ય ખરાબ થઈ શકે છે. કુંભ (ગ,ઘ,સ) : દામ્પત્ય જીવન સરસ રહેશે. આર્થિક સ્થિતિ સારી રહેવાનો યોગ છે તમારા કાર્યમાં સ્પષ્ટતાની કમીને કારણે તમે શંકાના વર્તુળમાં આવી શકો છો. મીન (દ,ચ,ઝ,ઞ) : વેપાર સંબંધી કાર્યો માટે યાત્રાથી ભાગ્યવ્યવહાર પવિત્ર તીર્થસ્થાનોની યાત્રા કરશો, શુભ મંગળ પ્રસંગોમાં યાત્રા થશે.

બે વર્ષ બાદ અંબાજીનો ભાદરવી પૂનમનો મેળો યોજાશે

અંબાજી, કોરોનાના બે વર્ષ દરમિયાન અનેક એવા કાર્યક્રમો પર રોક લાગી હતી, જેમાં માનવ મહેરામણ ઉમટી પડતું હોય. ત્યારે ૨૦૨૨ માં બે વર્ષ બાદ હવે કાર્યક્રમો આયોજિત થઈ રહ્યાં છે. અંબાજીના ભાદરવી પૂનમના મેળાને પછં મજૂરી મળી ગઈ છે. ત્યારે અંબાજીમાં પૂનમથી દૂર રહ્યા હતા. આ વર્ષે દૂરદૂરથી લાખો પદયાત્રિકો માતાજીના દર્શનાર્થે આવવાની ધારણા છે. બે વર્ષ બાદ ફરીથી ભાદરવી પૂનમનો મેળો યોજાશે. અંબાજીના ભાદરવી પૂનમના મેળાના અંગે પાલનપુર ખાતે બેઠક યોજાઈ હતી. ત્યારે આ વર્ષે ભાદરવી પૂનમમાં વધુ ભક્તો ઉમટી પડે તેવી શક્યતા છે, કારણ કે સતત બે વર્ષ ભક્તો પૂનમથી દૂર રહ્યા હતા. આ વર્ષે દૂરદૂરથી લાખો પદયાત્રિકો માતાજીના દર્શનાર્થે આવવાની ધારણા છે.

ફતેપુરામાં વરસાદી પાણીનો નિકાલ ન થતાં ગેરકાયદેસર દબાણો દુર કરી પાણીનો નિકાલ કરાચો

ફતેપુરા, ફતેપુરામાં મંગળવારના રોજ સાંજના પાંચ વાગ્યાના સુમારે અચાનક વરસાદ શરૂ થયો હતો ૬ થી રાતના ૧૦ વાગ્યા સુધી ઘોંઘામ વરસાદ વરસ્યો હતો. પાણીના નિકાલ માટે વર્ષો જુના નાળાઓ પર લોકો દ્વારા બાંધકામો કરી વેળાઓ પુરણ કરી દેવાયા છે. ફતેપુરાના ઝાલોદ રોડ પર મોટી મસ્જિદ લોકોના રહેણાંક મકાનના પાછળ આવેલા વેળા પર ગેરકાયદેસર બાંધકામ, બેંક ઓફ બરોડા, બાલાજી સોસાયટી વિસ્તારમાં પાણીના નિકાલના નાળાઓ પર દબાણ પાછલા પ્લોટમાં પાણીના નિકાલની જગ્યાઓ પર દબાણ, પ્લોટ રહેણાંક સોસાયટીઓ બાંધી દેવાતા નગરમાં પાણીનો નિકાલ ન થતાં પાણી લોકોના ઘરોમાં ભરાતા રાત્રિમાં ગામમાં હાહાકાર મચ્યો હતો. પાણીનો નિકાલ ન થતાં લોકોના ઘરોમાં પાણી ભરાતા લોકોને ઘાબાઓ પર ચઢવાનો વારો આવ્યો હતો. ઘરોમાં પાણી ભરાતા રાત્રિ દરમિયાન લોકોએ રોષ વ્યક્ત કરી તાલુકાથી લઈને જિલ્લાના ઉચ્ચ અધિકારીઓને ગેરકાયદેસર દબાણ ખુલ્લુ કરવા ફોનો કર્યા હતા. ત્યારબાદ સફાઈ જાગેલા તંત્ર દ્વારા આવા બાંધકામો ખુલ્લા કરવાની કામગીરી હાથ ધરવામાં આવી છે.

મહારાષ્ટ્રનું નવું પાવર સેન્ટર થાણે બન્યું, અંતુલે, રાણેથી વધુ એકનાથ શિંદે અસરદાર રહ્યાં

મુંબઈ, મહારાષ્ટ્રમાં સત્તા પરિવર્તન બાદ એકનાથ શિંદે મુખ્યમંત્રી બની ગયા છે જે થાણે વિસ્તારથી આવે છે. આનંદ દિવે બાદ શિવસેનામાં થાણે જીલ્લાના મજબુત ચહેરો માનવામાં આવતા એકનાથ શિંદેના માથા પર મુખ્યમંત્રીનો તાજ આવતા જ થાણેને મહારાષ્ટ્રનું નવું પાવર સેન્ટર માનવામાં આવી રહ્યું છે શિંદે પહેલા કોંગ્રેસ રીજનથી આવનારા નારાયણ રાણે અને એ આર અંતુલે ભલે જ મુખ્યમંત્રી બન્યા હતાં પરંતુ સત્તા રિમોર્ટ કંટ્રોલ કોઈ અન્યના હાથમાં રહેતો હતો એવામાં જોવું છે કે શિંદે શું રાજકીય પ્રભાવ જમાવે છે એ યાદ રહે કે મહારાષ્ટ્રના કોંગ્રેસ વિસ્તારમાં પાલધર થાણે રાયગઢ મુંબઈ રતનાગીરી અને સિંધુદુર્ગ જિલ્લો આવે છે અહીં શિવસેનાનો શરૂથી જ મજબુત ગઢ માનવામાં આવે છે અને સત્તાનો પહેલો સ્વાદ થાણેથી જ શિવસેનાએ ચાખ્યો હતો કોંગ્રેસના થાણે વિસ્તારમાં શિવસેનાના મજબુત નેતા આનંદ દિવે ગણતા હતાં તો નારાયણ રાણે પક્ષ કપાયેક બાલ ઠાકરેના નજીકના હતાં જે સિંધુદુર્ગ જિલ્લાથી છે. આનંદ દિવેના નિધન બાદ અને નારાયણ રાણેના પાર્ટી છોડ્યા બાદ એકનાથ શિંદે શિવસેના અને ઠાકરે પરિવારની નજીકના બન્યા આ રીતે તેમણે થાણે જીલ્લા સહિત સમગ્ર કોંગ્રેસ વિસ્તારમાં પોતાનો રાજકીય પ્રભાવ સ્થાપિત કર્યો રાણે અને અંતુલે બાદ એકનાથ શિંદે કોંગ્રેસ વિસ્તારથી ત્રીજા મુખ્યમંત્રી બન્યા છે આ રીતે શિંદેની તાજપોશીની સાથે જ થાણે અને કોંગ્રેસ રીજનની રાજનીતિનું મહત્વ એકવાર ફરી વધી ગયું છે શિંદેએ આનંદ દિવેની સમાધી શક્તિ સ્થળના દર્શન કર્યા હતાં અને કહ્યું કે અમારી સરકાર અંતિમ વ્યક્તિ સુધી પહોંચશે મહારાષ્ટ્રના ઈતિહાસમાં પહેલીવાર થાણેની ચર્ચા રાષ્ટ્રીય સ્તર પર શિંદેના બળવા બાદ થવા લાગી કારણ કે શિંદેની રાજકીય કર્મભૂમિ થાણે છે આવામાં શિંદેના મુખ્યમંત્રી બન્યા બાદ થાણે જ નહીં કોંગ્રેસના જિલ્લાની રાજનીતિમાં તેજથી પરિવર્તન આવશે શિંદેની સાથે થાણે અને પાલધરના તમામ શિવસેનાના ધારાસભ્યો ઉભા છે અને કોંગ્રેસ વિસ્તારમાં ઉદવ ઠાકરે માટે રાજકીય સંકટ ઉભુ થઈ ગયું છે. મહારાષ્ટ્રનો કોંગ્રેસ વિસ્તાર શિવસેનાનો શરૂથી જ મજબુત ગઢ રહ્યો છે જેને કારણે બાલા સાહેબ ઠાકરેએ મનોહર જોશી બાદ નારાયણ રાણેને મુખ્યમંત્રી બનાવ્યા હતાં રાણે મુખ્યમંત્રી બન્યા પરંતુ સત્તાનું રિમોર્ટ બાલ ઠાકરેના હાથમાં રહ્યું રાણે મહારાષ્ટ્રના કોંગ્રેસ વિસ્તારના સિંધુદુર્ગ જિલ્લાથી આવે છે અને શિવસેનાના પ્રભાવશાળી નેતા રહ્યાં છે પરંતુ ઉદવ ઠાકરેની સાથે રાણેના સંબંધ એવા ખરાબ થયો કે તેમણે ૨૦૦૫માં શિવસેનાને છોડી દીધી જો કે રાણેની પાર્ટી છોડવાની અસર કોંગ્રેસમાં જોવા મળી નહીં કોંગ્રેસ રીજનથી સૌથી પહેલા મહારાષ્ટ્રના મુખ્યમંત્રી બનનારાઓમાં કોંગ્રેસ નેતા એ આર અંતુલેનું નામ આવે છે જે રાયગઢ જિલ્લાથી આવતા હતાં અંતુલે ૧૯૮૦માં મહારાષ્ટ્રના મુખ્યમંત્રી બન્યા હતાં જયારે તેની પહેલા મરાઠાવાડાનો રાજનીતિમાં દબદબો હતો અંતુલે સત્તાનું સુકાન તમામ નિર્ણય લેવા માટે વરિષ્ઠ નેતૃત્વથી વિનંતી કરવી પડતી હતી. શિંદે કોંગ્રેસથી ત્રીજા મુખ્યમંત્રી બન્યા છે જે થાણે જિલ્લાથી આવે છે થાણેના શિવસેનાના મજબુત નેતા આનંદ દિવેની આંગળી પકડી શિંદેએ રાજકીય દાવ શિખ્યા છે. જયારે ઉદવના મુખ્યમંત્રી બન્યા બાદ શિવસેનાની મુંબઈ લોબીએ ઠાકરે પરિવારની ચારેબાજુ ઘેરો બનાવી રાખ્યો હતો જેને કારણે કોંગ્રેસ રીજનના બીજા ભ્રષ્ટ્રના નેતા સાઈડ લાઈન હતાં આવામાં ઉદવનો તંત્રીપલટ કરી બાદ શિંદે જે રીતે કોંગ્રેસના શિવસેના ધારાસભ્યોને પોતાની સાથે રાખ્યા છે તેનાથી સ્પષ્ટ છે કે સત્તામાં આ વિસ્તારનો પ્રભાવ જોવા મળશે

કાલોલ તાલુકાના નાની પીંગળી ગામે

સ્મશાનના અભાવે ચોમાસામાં પ્લાસ્ટીકની તાડપત્રી રાખી અગ્નિ સંસ્કાર કરવા મજબૂર



ગોધરા, કાલોલ તાલુકાની નાની પીંગળી ગામમાં આઝાદીના ૭૫ વર્ષે પણ સ્મશાન નહીં થતા ચોમાસા દરમિયાન ચાલુ વરસાદે પ્લાસ્ટિકની તાડપત્રી ઓઢાડી અગ્નિસંસ્કાર કરવાની ક્ષણભંગી જોવા મળે છે. જ્યારે વર્ષો થી ન થયેલા સ્મશાનના કારણે સ્થાનિક લોકોની હાલત કફોડી થાય છે. આવી સ્થિતિ ઉપર તંત્ર ધ્યાન દોરે ત્યારે સાચો વિકાસ દેખાશે.

કાલોલ તાલુકાના પીંગળી ગ્રામ પંચાયતમાં સમાવેશ નાની પીંગળી ગામે તાજેતરમાં ગામના એક વ્યક્તિના અવસાનને પગલે ગામમાં સ્મશાનના અભાવે ગામની નદીએ ખુદામાં વરસતા વરસાદ વચ્ચે પ્લાસ્ટીકની તાડપત્રી રાખીને અગ્નિ સંસ્કાર આપવાની ઘટના પ્રકાશમાં આવતા આઝાદીના ૭૫ વર્ષ પછી પણ ગામમાં એક સ્મશાન જ નહીં હોવાની દારૂણતા જોવા મળી છે. પીંગળી ગ્રામ પંચાયતમાં સમાવેશ એવા નાની પીંગળી ગામની અંદાજીત ૧૩૦૦ ગામલોકોની વસ્તી ધરાવે છે. તેમ છતાં પણ પાછલા પંચાયતના ચુંટાચેલા વહીવટદારોની બેદરકારીએ નાની પીંગળી ગામ લોકોને માટે એક



સ્મશાન પણ ફાળવણી કરવામાં આવી નથી. જેને પગલે નાની પીંગળી ગામમાં કોઈ પણ વ્યક્તિના અવસાનને પગલે કુવેચ નદીના કિનારે આવેલા એવા ખુદા સ્મશાનમાં અગ્નિદાહ આપવામાં આવી રહ્યો છે. તાજેતરમાં ગામના એક વડીલ વ્યક્તિના કુદરતી મૃત્યુના પગલે બુધવારે વરસતા વરસાદમાં અગ્નિદાહ આપવાની નોબત સર્જતા અગ્નિદાહ વખતે વરસાદથી બચવા માટે ગામના ડાઘુઓએ પ્લાસ્ટિકની તાડપત્રી પકડી રાખીને અગ્નિદાહ આપવામાં આવ્યો હતો. અત્રે ઉલ્લેખનીય છે કે, પીંગળી ગ્રામ પંચાયતમાં સમાવેશ એવા મોટી પીંગળી ગામમાં બે સ્મશાન છે. જ્યારે

સાગાના મુવાડા અને રાજપુર ગામમાં એક એક સ્મશાન બનાવેલા છે, પરંતુ નાની પીંગળી ગામમાં હાલ સુધી એક પણ સ્મશાન ફાળવવામાં આવ્યું નહીં હોવાને કારણે સ્મશાનના અભાવે વરસાદમાં કોઈનું મૃત્યુ નિપજે ત્યારે ગામલોકોને અગ્નિદાહ આપવાના સમયે ભારે હાલાકીઓ ભોગવવી પડે છે. જેથી નાની પીંગળી ગામમાં સત્વરે સ્મશાન બનાવવામાં આવે તેવી લોકમંંગ ઉઠવા પામી છે.

નાની પીંગળી ગામે સ્મશાનમાં મૂતકને લઈ લઈ ગયા બાદ સ્થાનિકોએ રામધૂન કરી હતી અને વિરોધ નોંધાવ્યો હતો. ત્યારે સ્થાનિક લોકોને જ્યારે ચોમાસા દરમિયાન કોઈ પણ વ્યક્તિ મૃત્યુ પામે અને વરસાદ પડે તો ૨ દિવસ મૂતકની ડેડબોડીને સંગ્રહ કરી રાખવો પડે છે અને જ્યારે વરસાદ બંધ થાય પછી તેની અંતિમ વિધિ કરવી પડે છે. આવી મુશ્કેલીનો સામનો સ્થાનિકોને કરવો પડે છે. સરકારની વિવિધ યોજનાઓમાં કરોડો રૂપિયાના કામો આપવામાં આવે છે. જેમાં કાલોલના નાની પીંગળી ગામે સ્મશાન ન હોવાને કારણે કેટલો વિકાસ ક્યાં છે તે દેખાય છે. સ્થાનિક લોકો દ્વારા પદાધિકારીઓ અને અધિકારીઓને રજૂઆત કરીને શાકી ગયા પરંતુ ગ્રામ પંચાયત અને અધિકારીઓ દ્વારા સ્થાનિકોનો અવાજ સંભળાયો નથી. ત્યારે જોવાનું રહ્યું કે, હવે પીંગળીમાં ક્યારે સ્મશાન બનશે.

ગોધરા પંથકમાં ચક્રચાર જગાવનાર અને શિક્ષણ જગતમાં લાંછણરૂપ ઘટનામાં લાંચ લેનાર આચાર્ય ના નિયમિત જામીન નામંજૂર કરતી સ્પેશિયલ કોર્ટ

ગોધરા, ગોધરા પંથકમાં હાલમાં મોરડુગરા ખાતે આવેલી ગાયત્રી ઉત્તર બુનિયાદી માધ્યમિક શાળાના આચાર્ય દ્વારા વિદ્યાર્થીનીને શાળામાં પ્રવેશ આપવા માટે રૂપિયા ૨૦૦૦/- ની લાંચ માંગવામાં આવી હતી અને ફરિયાદી લાંચ આપવા માંગતા ન હોવાથી તેમને ગોધરા એ.સી.બી કચેરીનો સંપર્ક કરેલ અને ગોધરા એ.સી.બી કચેરી દ્વારા લાંચનું છટકું

પંચમહાલ જિલ્લામાં વંદે ગુજરાત વિકાસ યાત્રા રથને ઠેર ઠેર મળી જન પ્રતિસાદ રહ્યો છે

ગોધરા, આઝાદી કા અમૃત મહોત્સવની ઉજવણી અંતર્ગત રાજ્ય સરકાર દ્વારા વંદે ગુજરાત વિકાસ યાત્રાનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. આ અંતર્ગત પંચમહાલ જિલ્લામાં વિકાસ યાત્રા રથને ઠેર ઠેર સમર્થન મળી રહ્યું છે. આ અંતર્ગત ઘોઘંબા તાલુકાના રણજીતનગર ગામે રથ પહોંચ્યો હતો. ત્યારે પરંપરાગત રીતે ઢોલ નગારાના નાદ સાથે હાલોલ ધારાસભ્ય જયદ્રસિંહ પરમાર અને ગ્રામજનો દ્વારા રથના વધામણાં કરવામાં આવ્યા હતા. આ સાથે ૮૦૦થી પણ વધારે ગ્રામજનોની હાજરીમાં નવિન ૩૯ વિકાસના કામોની જાહેરાત તથા ૦૪ વિકાસના કામોનું લોકાર્પણ કરવામાં આવ્યું હતું. આ સાથે અત્રે ૧૯૪ લાભાર્થીઓને મંજૂરી



ગોધરા, આઝાદી કા અમૃત મહોત્સવની ઉજવણી અંતર્ગત રાજ્ય સરકાર દ્વારા વંદે ગુજરાત વિકાસ યાત્રાનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. આ અંતર્ગત પંચમહાલ જિલ્લામાં વિકાસ યાત્રા રથને ઠેર ઠેર સમર્થન મળી રહ્યું છે. આ અંતર્ગત ઘોઘંબા તાલુકાના રણજીતનગર ગામે રથ પહોંચ્યો હતો. ત્યારે પરંપરાગત રીતે ઢોલ નગારાના નાદ સાથે હાલોલ ધારાસભ્ય જયદ્રસિંહ પરમાર અને ગ્રામજનો દ્વારા રથના વધામણાં કરવામાં આવ્યા હતા. આ સાથે ૮૦૦થી પણ વધારે ગ્રામજનોની હાજરીમાં નવિન ૩૯ વિકાસના કામોની જાહેરાત તથા ૦૪ વિકાસના કામોનું લોકાર્પણ કરવામાં આવ્યું હતું. આ સાથે અત્રે ૧૯૪ લાભાર્થીઓને મંજૂરી

ગ્રામજનો દ્વારા વંદે ગુજરાત વિકાસ યાત્રા રથને વધાવી રહ્યા છે. આ રથયાત્રા આગામી ૧૯ જુલાઈ સુધી પંચમહાલ જિલ્લાના વિવિધ ગામોની અંદર પ્રસ્થાન કરશે. ગુજરાતના છેલ્લા ૨૦ વર્ષમાં વિકાસના એક્ય સેક્ટરને વંચિત રાખ્યું નથી. ગુજરાતે તમામ ક્ષેત્રે વિકાસના નવા જ આયામો પ્રસ્થાપિત કર્યા છે. દરેક ક્ષેત્રોમાં વિકાસ અને ગુજરાતીઓના પુરુષાર્થે ગુજરાતને વિશ્વ ફલક ઉપર મૂકી દીધું છે. ભારત જેવા કૃષિપ્રધાન દેશમાં કૃષિથી માંડીને ઉદ્યોગ, પીવાના પાણીથી માંડીને આંતરમાળખાકીય સવલતો, શિક્ષણથી માંડીને રોજગાર, પરિવહનથી માંડીને પ્રવાસન જેવાં તમામ ક્ષેત્રે ગુજરાતે વિકાસની સિદ્ધીઓ હાંસલ કરી છે.

કાલોલ MGS હાઈસ્કૂલમાં અભ્યાસ કરતા લઘુમતિ કોમના વિદ્યાર્થીને સ્કૂલમાંથી કાઢી મુકતા જિલ્લા શિક્ષણાધિકારીને રજુઆત

કાલોલ, કાલોલની એમ.જી.એસ. હાઈસ્કૂલમાં અભ્યાસ કરતા લઘુમતિ કોમના વિદ્યાર્થીને શાળાના આચાર્ય અને સુપરવાઈઝરે ભણવું હોય તો દાઢી કાઢીને આપવાનું કહેતા માતા-પિતાએ પંચમહાલ જિલ્લા શિક્ષણાધિકારી સમક્ષ રજુઆત કરી છે. આ રજુઆતમાં જણાવ્યું છે કે, ધોરણ-૧માં અભ્યાસ કરતા ૧૭ વર્ષિય સાહિલ સલીમભાઈ મેતરે ધાર્મિક માન્યતા મુજબ સાધારણ દાઢી રાખી છે. તારા ધર્મની માન્યતા જે હોય તે પણ અમારી શાળામાં ભણવું હોય તો દાઢી કાઢીને આપવાનું નહિતર એલ.સી. લઈને ચાલતી પકડો, તેમ



પંચમહાલના શહેરામાં વરસાદી માહોલ જામ્યો હતો. જ્યારે મેઘરાજાએ ઘમાકેદાર એન્ડ્રી કરતા માર્ગો પણ પલકી જવા સાથે વાતાવરણમાં ઠંડક પ્રસરી હતી. તાલુકાના પાલીખંડા, કાંકરી સહિત ગ્રામીણ વિસ્તારમાં પણ વરસાદ શરૂ હતો. વરસાદ શરૂ થતા કામ અર્થે અને નોકરી પર થી પરત ફરી રહેલા લોકોને છત્રી અને રેઈનકોટનો સહારો લેવો પડી રહ્યો હતો. તાલુકા વાસીઓને ઉકરાટ ભર્યા વાતાવરણમાંથી મુક્તિ મળવા સાથે ગરમીમાંથી આંશિક રાહત થઈ હતી.

ગોધરા તાલુકાના પાંડવા રે.સ.નં.૨/૬, ૩/૬ વાળી જમીનોમાં ગેરરીતિઓ તથા પ્રિમીયમના નુકશાન કરતાં કે.આર. શાહ, બી.એમ. પટેલ પાસેથી વસુલાત કાર્યવાહી કરાશે ?

ગોધરા, ગોધરા તાલુકાના પાંડવા ગામના સર્વે નંબર ૩/૬ પૈકી-૨ અને સર્વે નંબર ૩/૬ પૈકી-૩ વાળી જમીનો તા.૨૨/૪/૧૯૮૨ થી ૭૩ એ.એ.ના નિયંત્રણો સરકારી મહેસુલી વિભાગના પરિપત્રો નંબર ૧૦૮૦/૬/૩૪૩૩ થી ગામ નમુના ૭/૧૨ માં નોંધ થયેલ હોય તેવી જમીનો પંચમહાલ જિલ્લા કલેક્ટરની પુર્વ મંજૂરી વિના કે તબદીલ ન થતી હોવા છતાં ફરજ દરમિયાન જે તે સમયના હાલ મહેસુલ વિભાગ અને ગુજરાત સરકારમાં ખાતાકીય તપાસ તથા ડીસમીસ કે નિવૃત્ત તેવા જે તે સમયના સર્કલ ઓફિસર કે.આર.શાહ અને હાલ ૭/૧૨ પર ચાલતા કુલ્લુકાંત રમણલાલ શાહ વિગેરે દ્વારા ખોટો કૃષિપંચ અને અધિક મામલતદાર દાહોદ સમક્ષ સદર જમીનોમાં ૮૪(૩) મુજબ કાર્યવાહી પોતે કરી કરાવી પંચમહાલ જિલ્લા કલેક્ટર ગોધરાની પુર્વ મંજૂરી વિના ૭૩ એ.એ.વાળી પાંડવા ગામની ૩/૬ પૈકી-૨ અને ૩/૬ પૈકી-૩ વાળી જમીનોમાં ફરજ દરમિયાન ગેરરીતિઓ આચરેલ છે. આ જમીનો કેસ ગોધરા મામલતદાર ગોધરા હુકમ નં.૮૪ (૩)

રે.સ.નં.૩/૬ પૈકી-૨ અને ૩/૬ પૈકી-૩ વાળી મિલકતોમાં આજદિન સુધી નાચક ઈસમોને પરત કે સરકારી પડતર કરેલ નથી. આમ, આ પ્રરણ ૨૦૦૯માં ભારતપૂર્વક આદેશો નોંધીને તથા રીપોર્ટોના આધારે થયેલ છે. તેમ છતાં ગુજરાત તકેદારી ૨૦૧૦ સખત સુચનાઓનું પાલન જિલ્લા કલેક્ટર પંચમહાલના કમચારીઓ-અધિકારીઓ દ્વારા ખુબ જ મોટા પ્રમાણમાં એક બીજા કમચારીઓને બચાવવા ફટકોલના ખેલો ખેલી રહ્યા છે. આ બાબતે પંચમહાલ કલેક્ટરના વહીવટદાર ચી.ટુ.કલેક્ટર નિવાસી અધિક કલેક્ટર પંચમહાલ ગોધરા તરફ થી હાલ ગુજરાત રાજ્ય કેડરના મુખ્ય આઈ.એ.એસ. અધિકારી સુજલ મથાત્રા પાસે ફાઈલ પહોંચશે કે પછી આ ફાઈલ ઉઘઈ ખાશે. તે જિલ્લા કલેક્ટરના કમચારી-અધિકારીને જોવાનું છે. આમ, ગોધરાના નાગરિક દ્વારા માન. મહેસુલ અને કાયદા મંત્રી રાજેન્દ્ર ત્રિવેદી ગુજરાત સરકારને પ્રાથમિક તપાસના અહેવાલ સાથે ચોગ્ય કાર્યવાહી કરવા જણાવેલ છે. આમ, હાલ નિવૃત્ત મામલતદાર, મહેસુલ નાચક

ગોધરા તાલુકાની મહેલોલ હાઈસ્કૂલમાં પી.એમ.જી. દિશા અભિયાન અંતર્ગત વિદ્યાર્થીઓ નોંધણી કરાવી



ગોધરા, ગોધરા તાલુકાની મહેલોલ ખાતે આવેલ જી.સી. શાહ એન્ડ જે.આઈ. હાઈસ્કૂલમાં પ્રધાનમંત્રી ગ્રામીણ કિષિતલ સાક્ષરતા અભિયાન અંતર્ગત આશરે ૫૦ જેટલા વિદ્યાર્થીઓએ આ અભિયાનમાં ભારે ઉત્સાહ પૂર્વક નોંધણી કરાવી હતી. આ નોંધણી સી.એસ.સી. બી.એલ.ઈ. બારીઆ આશિષકુમાર તેમજ ગોપાલસિંહ દ્વારા કરવામાં આવી હતી. આ અભિયાનનો મુખ્ય હેતુ એ છે કે, જે લોકો ગામડામાં રહે છે, કિષિતલ જ્ઞાન થી નિરીક્ષર છે. તેમને કિષિતલ સાધનો તેમજ ઈન્ટરનેટ થી માહિતગાર કરવાનો હોય છે. આમ, મહેલોલમાં વિદ્યાર્થીઓએ ઉત્સાહ પૂર્વક નોંધણી કરાવી હતી.